
Новини › Війна читать на русском 

За понад 1000 км від України: Зеленський
підтвердив ураження Петербурзького
нафтового терміналу
Віталій Саєнко 10:06, 03.06.26 2 хв. 1144

Підпишіться на нас в Google
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський підтвердив успішне ураження Петербурзького

нафтового терміналу. Як повідомив глава держави у Telegram, є хороші результати наших

далекобійних санкцій від воїнів СБУ, СБС, ССО, ГУР та ДПСУ. 

Як наголосив Зеленський, цієї ночі було уражено важливі об’єкти на території Росії.

"Серед них – Петербурзький нафтовий термінал. Від нашого державного кордону України до

цього обʼєкта російської нафтової галузі, яка працює на війну, близько 1100 кілометрів. Також

досягнуто і суто військових цілей на Кронштадтській базі", - відзначив президент. 

Крім того, як додав глава держави, ще одна ціль – підприємство в Тамбовському регіоні, яке

залучене у виробництві російської зброї. Відстань від лінії фронту – майже 600 кілометрів.

"Дякую нашим воїнам за влучність. Український план далекобійних санкцій виконується саме

так, як це і потрібно для наближення миру", - заявив Зеленський.

Як повідомляють Сили спеціальних операцій ЗСУ у Telegram, після серії дронових ударів на

місці нафтового терміналу у Санкт-Петербурзі зафіксовані чисельні масштабні пожежі.

"Підсанкційний обʼєкт має 31 резервуар загальним об’ємом 324 тисячі кубічних метрів.

Нафтовий термінал з пропускною здатністю 12,5 млн тон на рік перевалює нафту,

нафтопродукти, зріджений природній газ та інші рідкі хімічні речовин", - наголошується у

повідомленні. 

Як додали в ССО, ураження нафтової та логістичної інфраструктури ворога знижують його

спроможності вести війну проти України.

Як повідомляв УНІАН, Петербурзький нафтовий термінал було уражено дронами у перший

день відкриття економічного форуму, на якому 5 червня має виступити ініціатор війни

Володимир Путін. 

Також є повідомлення про те, що БПЛА атакували територію підприємства АТ "Прогрес" у

Мічурінську, Тамбовська область. Воно відоме виробництвом "високотехнологічної

апаратури для ракетних і авіаційних систем управління".

Колумніст The Hill: Україна змінила тактику, і тепер Путін повільно програє

Росія демонструє ознаки слабкості в Україні, тому завдає сильніших ударів, – NYT

"Висушування" російської ППО: експерт відповів, чи перемагає Україна у війні дронів

нафта дрони війна в Україні Володимир Зеленський Росія
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10:31 Замість кави: названо 6 найкращих
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09:56 Старий трюк бабусь: для чого на
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09:54 Валюта продовжує дорожчати: курс
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експерт відповів, чи перемагає Україна у
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09:30 Росія демонструє ознаки слабкості
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NYT

09:29 Під кладовищем у Нью-Йорку вже
понад століття ховається колонія з 5,5
мільйона бджіл

09:15 Колумніст The Hill: Україна змінила
тактику, і тепер Путін повільно програє

09:05 Як інновації змінюють навчання:
технології в дистанційній школі
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вилікувати кабачки від борошнистої роси

09:00 Малинник завалить ягодами після
цих підживлень: чим удобрити кущі у
червні

08:49 Техніка росіян із "зебраним""
камуфляжем змусила українські дрони
помилятися, - The Telegraph

08:35 Екскомандир субмарини США
створює морський щит для захисту Одеси
від атак Росії, – Reuters

08:30 Якщо у вас 10 років стажу: на яку
суму пенсії ви маєте право

07:55 Як охолодити салон машини в спеку:
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07:06 США та Іран обмінялися новими
ударами, поки мирні переговори зайшли в
глухий кут, – Axios

06:42 Кремль опинився перед вибором
між крахом економіки та урізанням
бюджету на війну, - Reuters

06:41 Які зміни відбудуться з тілом, якщо
щодня їсти десерт: дієтологиня розповіла
про 4 зміни

06:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

06:00 3 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна виносити з дому цього дня

05:34 Правильна обрізка бузку: фахівці
розповіли, чому вона настільки важлива
для пишних суцвіть

05:00 Усі свята 3 червня 2026: кого
привітати та про що не можна розповідати
близьким

04:28 Капсули для прання або рідкий
засіб: експерти пояснили, що краще

04:27 В Іспанії знайшли затонулий
корабель із контрабандою: що всередині

03:32 Біля Нотр-Даму виявили унікальну
монету IV століття та кераміку з
загадковими написами

02:51 "Ти божевільний, тебе всі
ненавидять": Трамп влаштував скандал
Нетаньягу під час розмови

02:20 Чому коти живуть довше за собак:
відповідь вчених вас здивує

02:04 В Польщі закликають блокувати
вступ України до ЄС: в ЗМІ назвали
причину

01:28 Чорна мамба може вбити за годину:
герпетолог пояснив, що робить отруту
такою небезпечною

01:18 Депутат РФ заявив про технічну
перевагу ЗСУ, а потім виправдався за
допис

00:37 Мадяр скасував вето на
відшкодування країнам ЄС вартості зброї
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